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ХРОНІКА НАУКОВИХ ПОДІЙ

18 квітня 2008 р. в Національному педагогічному уні-
верситеті імені М. П. Драгоманова відбулася науково-тео-
ретична конференція «Бібліотека в інформаційному сус-
пільстві».
У роботі конференції взяли участь представники Мініс-

терства освіти і науки України, Академії педагогічних на-
ук України, керівники провідних бібліотек України, фахів-
ці бібліотечно-інформаційної сфери, викладачі й аспіран-
ти наукових та навчальних закладів України.
У доповідях президента Академії педагогічних наук, док-

тора філософських наук, професора В. Г. Кременя «Інфор-
маційне забезпечення формування особистості в суспільстві
знань» та віце-президента Академії педагогічних наук, акаде-
міка, доктора педагогічних наук, професора В. І. Лугового
«Бібліотека – найважливіший інформаційний ресурс освіти»,
ректора Національного педагогічного університету імені 
М. П. Драгоманова, доктора філософських наук, професора,
академіка Академії педагогічних наук В. П. Андрущенка,
який виступив з вітальним словом до учасників конференції,
доктора філософських наук, професора, першого проректора
Національного педагогічного університету імені М. П. Дра-
гоманова В. П. Беха «Інформаційні потреби громадських ор-
ганізацій у дискурсі становлення сучасних міжбібліотечних
систем», директора науково-методичного центру вищої осві-
ти Міністерства освіти і науки України К. М. Левківського
«Інформаційні ресурси бібліотек ВНЗ – важлива складова
якісної підготовки фахівця» порушувалися актуальні питан-
ня інформації, книги, бібліотеки у формуванні інтелектуаль-
ного потенціалу нації, інформаційному супроводі навчально-
виховного процесу, стосовно впливу сучасних інформацій-
них технологій на формування особистості в інформаційно-
му суспільстві. Доповідачами було підкреслено виключне
значення бібліотеки як соціального інституту у цих процесах,
у формуванні і розвитку суспільства знань.
У доповідях керівників провідних бібліотек України

П. І. Рогової – директора Державної науково-педагогічної
бібліотеки імені В. О. Сухомлинського, кандидата історич-
них наук; Л. В. Савенкової – директора Наукової бібліотеки
Національного педагогічного університету імені М. П. Дра-
гоманова, кандидата педагогічних наук; О. Г. Кириленка –

директора Наукової бібліотеки імені М. Максимовича Ки-
ївського національного університету імені Тараса Шев-
ченка, кандидата історичних наук; О. О. Шульги – дирек-
тора бібліотеки Кіровоградського педагогічного інститу-
ту; С. Я. Цимбалюк – директора бібліотеки Національного
університету державної податкової служби України, канди-
дата економічних наук наголошувалось на роль бібліотеки в
навчальному процесі, у забезпеченні інформаційних потреб
викладачів і студентів, в інформаційному супроводі наукової
і навчальної роботи. Вказувалось на необхідність впрова-
дження нових інформаційно-комунікаційних технологій у
практику роботи бібліотек, на відповідність цих технологій
вимогам інформаційного суспільства.
На секційних засіданнях провідні фахівці бібліотечно-

інформаційної сфери обговорили актуальні питання фор-
мування і розвитку  бібліотечно-інформаційних ресурсів,
роль сучасної бібліотеки у реалізації її наукової, інформа-
ційної, освітньої, культурно-меморіальної функції розвит-
ку і проблеми впровадження комп’ютерних технологій у
діяльність бібліотек різних видів, інформаційно-аналітич-
ного супроводу управлінської діяльності тощо.
За підсумками роботи науково-теоретичної конференції

було прийнято низку конкретних рішень щодо подальшо-
го розвитку досліджень актуальних питань бібліотеко-
знавства, інформаційної діяльності, місії бібліотеки в ін-
формаційному суспільстві, шляхи впровадження теоре-
тичних напрацювань у практичну діяльність бібліотек.
Учасники конференції взяли участь в урочистому від-

критті нових читальних залів Наукової бібліотеки Націо-
нального педагогічного університету імені М. П. Драгома-
нова, ознайомилися з їх книжковими експозиціями, орга-
нізацією роботи читачів з інформаційно-пошуковими сис-
темами та їхніми можливостями.
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